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Opocumenb_cnpunkneputl TY4651(yHubepc) /

68C, K=115, puomu "TYCO

Cekuus y3na ynpaBnenus
cnpunknepHol yemarobku Jly200 N1.

1. Cxema pasbogku mpybonpoBoga B ocax 1-6, A/1-B, omm. 4,050;
& ocax 2—7, P-T, omm. 4,050;

2. lepekpoimue; ¢3HgBuu—naHenb.

3. 3auuwaemaa naouiagb — 941,1M2,

4. Opocumesnell cnpuHkiepHbx posemkod Bbepx — 33wm.

m.oUoocambmgo%c_._é%_._gxno“wmax%@_._culuusa.
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Cekuus y3na ynpaBaexus
cnpukaepHol yemaHobku [ly200 N2.

1. Cxema pasbogku mpybonpoBoga B ocax 813, A/1-B, omm. 4,050;
B ocax 7-12, P-T, omm. 4,050;

2. [lepekpoimue: ¢aHgBuu—naHenb.

J. 3auuwaemaa nnouwlago — 941,1M2.

4. Opocumenel cnpuHkiepHbix posemkod Bbepx — 33wm.

m.OUOSBQ%o%c_._a_%_._zxnowmax%@_._cwl,ﬂES
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Cekuus y3na ynpabBaeHus
cnpuHkaepHol yematobku [y200 NJ.

1. Cxema pasbogku mpybonpoBoga B ocsx 13-18, A/1-B, omm. 4,050;
B ocax 14-19, P-T, omm. 4,030;

2. [lepekpoimue: caHgBuu—naHenb.

3. 3auuwaemaa nnowago — 941,1M2.

4. Opocumenel cnpuHkiepHbx posemkot Bbepx — 33wm.
S. Opocumenel cnpuHkaepHbix posemkol BHU3 — 57wm.
6. Opocumeneli gpeHuepHbx — Twm.

7. CpegHaa naowagb Ha OoguH opocumenb — 7,73M2.

8. loxapHbix kpaHo® [y6S — Gum.

Opocumenb_cnpunknepkttl TY4651(yHubepc) /

68C, K=115, puomu "TYCO

Cekuust y3na ynpabBieHus
cnpuHkaepHol yemaHobku [y200 N4.

1. Cxema pasbogku mpybonpoBoga B ocax 21-26, A/1-B, omm. 4,050;
B ocax 19-25, P-T, omm. 4,030;

2. lepekpuimue: ¢aHgBUY—naHenb.

J. 3awuwaemaa naouiagb — 941,1M2.

4. Opocumesnell cnpuHkiepHbix posemkod Bbepx — 33wm.
9. Opocumenel cnpuhkfepHbx pozemkod BHU3 — 37wm.
6. Opocumenel gpeHuepHbx — 1wm.

7. CpegHaa niousagb Ha OQuH opocumenb — /,7/3M2.

8. MoxapHox kpaHoB® [y6d — Gwm.

Opocumenb_cnpunkiepttl TY4651(yHubBepc) /

68C, K=115, qupmw "TYCO

Cekuus y3na ynpaBaenus
cnpuknepHol yemaHoBku Jly200 NO.

1. Cxema pasbogku mpybonpoBoga B ocax 26—31, A/1-B, omm. 4,050;
B ocax 27-32, P-T, omm. 4,050;

2. [lepekpoimue; ¢aHgBuu—naHenb.

3. 3awuwaemaa niouiagb — 941,12,

4. Opocumenell cnpuHkiepHbx posemkod Bbepx — 33wm.
. Opocumenel cnpuHknepHbx pozemkod BHU3 — S7wm.
6. Opocumeneli gpeHuepHbx — Twm.

7. CpegHga niowagb Ha oguH opocumenb — /,73M2.

8. loxapHox kpaHo® [y6d — Gwm.

Cekuus y3na ynpabaeHus
cnpuHknepHol yemaHoBku [ly200 N6.

1. Cxema pasbogku mpybonpoBoga B ocsx 33-38, A/1-B, omm. 4,050;
B ocax 32-37, P-T, omm. 4,030;

2. [lepekpoimue: ¢aHgBuu—naHenb.

J. 3auuwaemaa nnouwago — 941,1M2.

4. Opocumenel cnpuHkiepHbix posemkot Bbepx — 33wm.
. Opocumernel cnpuHkaepHbix posemkol BHuz — S7wm.
6. Opocumenel gpeHuepHbx — Twm.

7. CpegHaa niowagb Ha oguH opocumenb — 7,73M2.

8. loxapHbx kpaHo® [y6d — Buwm.

Cekuus y3na ynpabBaeHus
cnpuHkaepHol yemarobku [y200 N7.

1. Cxema pasBogku mpybonpoBoga B ocsx 39-44, A/1-B, omm. 4,050;
B ocax 39-44, P-T, omm. 4,030;

2. [lepekpoimue: caHgBuu—naHenb.

J. 3auuwaemaa nnowago — 941,1m2.

4. Opocumenell cnpuHkiepHbix posemkot Bbepx — 33wm.
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